
Шановна Юліє Михайлівно! 

Я звертаюся до Вас із щирим бажанням вступити до вашого закладу на спеціальність І5 

Медсестринство/І1 Стоматологія, ступінь – фаховий молодший бакалавр. Отримання 

кваліфікації медичної сестри, фельдшера або техніка зубного для мене є не лише професійною 

метою, а й життєвим покликанням. 

Мрія стати медиком зародилася у мене ще з дитинства. Мій батько вже 24 роки працює 

фельдшером екстреної медичної допомоги. Він – випускник Ківерцівського медичного 

училища, і його приклад став для мене найкращою мотивацією. Спостерігаючи за його 

відданістю справі, вдячністю пацієнтів та важливістю його роботи, я остаточно усвідомила, що 

медицина – це і мій шлях. 

Під час навчання у ЗОШ №2 смт. Любешів я приділяла велику увагу природничим наукам – 

біології, фізиці, хімії, а також англійській мові. Окрім шкільної програми, я пройшла 

додатковий курс з біології на платформі Coursera, що допомогло мені глибше зрозуміти 

фундаментальні принципи цієї науки. Переконана, що ці знання стануть мені в пригоді під час 

навчання у вашому закладі. 

Ознайомившись із програмою коледжу, мене особливо зацікавила можливість поєднувати 

теоретичні знання з практикою – участь у дослідницьких проєктах, виробнича та 

переддипломна практика у державних медичних установах. Вважаю, що саме така форма 

навчання є найбільш ефективною для здобуття професійних навичок. 

Окрім академічних успіхів, я завжди брала активну участь у громадському житті. Бувши 

старостою класу, я розвинула в собі відповідальність, ініціативність та лідерські якості. У 2021 

році організувала екологічну акцію до Дня Землі, у якій взяли участь понад 30 людей. Також 

брала участь у районній олімпіаді з біології та стала учасницею Міжнародного дистанційного 

конкурсу «Олімпіс 2022 – Весняна сесія» з біології та природознавства (додаю сертифікат і 

грамоту). 

Вірю, що навчання у Ківерцівському фаховому медичному коледжі допоможе мені не лише 

здобути необхідні знання та навички, а й розвинути професійні якості, які дозволять стати 

кваліфікованим медичним працівником. 

Щиро дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюся на позитивне рішення та можливість 

стати частиною вашої навчальної спільноти. 

З повагою, 

Галина Петренко 


